



ЕЩЕ недавно Сестрорецкая больница ютилась в небольшом старом здании, где было всего по 40 коек для хирургических и терапевтических больных и по 20 коек для рожениц и заболевших детей.

Сейчас здесь целый медицинский городок и в нем—прекрасный хирургический корпус, где имеются проктологическое и травматологическое отделения. Причем последнее будет расширяться. С 1968 года травматологи ста-

нут лечить не только переломы, вывихи и другие травмы, но и производить ортопедические операции.

Только в одном терапевтическом отделении в светлых и просторных палатах размещается 180 человек, а в других специализированных корпусах — еще 490, а всего — 670 человек.

На снимке: Первая объединенная больница в Сестрорецке.